RETI| STIRATE PEDONABILI

o0 Spessore DL DC a s Peso Dimensioni max Fogli Rotoli
P mm mm mm mm mm kg/m? Larghezza Lunghezza F=Foglio
mm mm R=Rotolo
. 1000 2000 F
DL = Diagonale Lunga ug 3 43 10 3 3 105 1250 . 2500 ;
. X
DC = Diagonale Corta
oV = Avanzamento Fils 16 3 43 . c 3 17 1000 X 2000 F
S Fils 16 4 43 4 23 A Richiesta X | A Richiesta
sp = Spessore
P= P [Fs20| 3 | us | 15 [ 83 [ 8 [ 188 ] 1000 [ x| 2000 F
1000 X 2000 F
Fils 21 3 4s 15 5 3 17.5 1250 X 2500 F
1500 X 3000 R
Fils 22 4 us 15 5 4 24 1000 X 2000 F
1000 X 2000 F
E3 3 4s 18 45 3 i 1250 X 2500 F
1500 X 3000 F
1000 X 2000 F
E4 4 us 18 45 4 14
1250 X 2500 F
1000 X 2000 F
P02 3 53,5 20 5 3 13 1250 X 2000 F
=B 1500 X 3000 F
- 1000 X 2000 F
= Fils 4 4 625 20 7.5 4 23
i 1250 X 2500 F
1000 X 2000 F
Fils & 3 625 20 7.5 3 18 1250 X 2500 F
I 1500 X 3000 R
i -
a_'“:_-‘:_,.':;-...';__-::“' Fils 6 4 90 30 75 4 22 1000 x 2000 F
:1_:-\.::‘_&.-\.,“: Fils 7 4 90 8,3 23 A Richiesta X | A Richiesta
i - H“m:::- Fils 8 5 90 7.2 5 25 A Richiesta X | A Richiesta
e -
- e 1000 X 2000 F
s Fils 1 4 110 40 7 4 17 1250 X 2500 F
W e e 1500 X 3000 F
s Fils 2 4 110 40 8 4 195 1000 X 2000 F
Fils 8 5 110 40 7 5 22 1000 X 2000 F
| Fils9 | 4 | 126 | 40 [ 12 | 4 | 175 | ARichiesta | x | ARichiesta |
[Fis1ss| 3 [ 4 [ 17 | s [ 3 [ 21 | ARichiesta | x | ARichiesta |
[Fs21s| 3 [ 45 | 15 | s [ 8 [=215] 1000 [x| 2000 | F




